Уважаемые студенты!

Выполните контрольную работу " Нахождение значений степеней с рациональными показателями" (можно выделить цветом правильные ответы). Нечетный номер по списку - 1 вариант, четный - второй.
Нахождение значений степеней с рациональными показателями
Вариант 1

А1.  Упростите выражение     
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А2. Упростите выражение:  
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А3. Вычислите   
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А4. Вычислите:      
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А5. Вычислите:     
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А6.  Упростите выражение   
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А7. Найдите значение выражения  
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А8. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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А9. Сколько корней имеет уравнение      
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А10. Найдите корни уравнения     
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В1. Найдите сумму корней уравнения   
[image: image26.wmf](

)

5230

хх

+-=

.  

Нахождение значений степеней с рациональными показателями
Вариант 2

А1. Упростите выражение    
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А2. Упростите выражение  
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А3. Вычислите   
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А4. Вычислите:     
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А5. Вычислите:     
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А6.   Упростите выражение   
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А7. Найдите значение выражения  
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А8.  Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения   
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А9. Сколько корней имеет уравнение      
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   1) 4                        2) 2                     3) 1                           4) ни одного   

А6. Найдите корни уравнения     
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   1) 3                         2) -3 и 8                        3) -3                      4) 8

В1. Решите уравнение   
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